

— 9 АПР 1960

Советская Эстония

г. Таллин

И Я

9 апр

ЛЕВОН ГЕОХЛАНЯН ПОЕТ О СЧАСТЬЕ

Это произошло четырнадцать лет назад. В Батуми пришвартовался огромный пассажирский пароход, на борту которого находилось около пяти тысяч армян, возвратившихся после долгих лет скитаний по чужим странам в Советскую Армению. На палубе среди других пассажиров стоял невысокий юноша и пел. Он пел о радостной и долгожданной встрече с Родиной. Голос его звенел, на лице сияла улыбка.

Этим юношей был Левон Геохланиян.

Семья Геохланиянов поселилась в Ереване. Вечерами Левон работал электриком в театре, а днем учился пению. Советская власть широко распахнула двери перед талантливым юношей. Закончив музыкальное училище в Ереване, он едет в Москву и поступает в консерваторию, где занимается у из-

вестного советского певца и педагога С. Мигая.

Десять лет настойчивой учебы не прошли даром: голос Левона, сильный, мягкий, окреп, юноша хорошо овладел русским языком. Первая же крупная работа — партия Германа в опере Чайковского «Пиковая дама» — принесла ему заслуженный успех.

Теперь в репертуаре заслуженного артиста Армянской ССР Левона Геохланияна, солиста Московской филармонии, несколько теноровых партий в операх Верди, Чайковского, Пуччини, сотни песен советских композиторов, особенно армянских, романсов русских классиков, арии из итальянских, французских и немецких опер. В последние годы певец с успехом выступал во многих городах Советского Союза.

Сейчас Левон Геохланиян гастролирует по нашей республике. Первый концерт артиста состоялся в концертном зале «Эстония». С большим чувством, проникновенно исполнил певец арии из опер Мейербергера, Пуччини, Леонкавалло.

П. ЛУГОВСКОЙ.